
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 3 
TIRSDAG DEN 26. SEPTEMBER 2006 kl. 18. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Erik Jonas Pedersen, Søren Kofoed, Mette Bjersing, Per Jakobsen, 

Ulla Maltesen, Anders Hebo og Kim Christrup. 
 
Afbud:  Kresten Valdal, Anders Nielsen, Lone Klamer, Ole Colberg, Jack Schytt og Søren 

Nielsen. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden blev godkendt. 
 

Pkt. 2: Godkendelse af referat af bestyrelsesmøde den 12. juni 2006. 
Referatet blev godkendt.  
Per ville gerne have, at afbud blev sendt ud til alle, og at mødedatoer blev checket for 
vigtige begivenheder, så vi undgik de mange afbud. 
 

Pkt. 3: Præsentation af vores nye breddekonsulent. 
De tilstedeværende bestyrelsesmedlemmer præsenterede sig kort. 
Den nyansatte breddekonsulent, Kim Christrup, er fuldtidsansat og skal arbejde for 
både DBF, KBKr. og SBKr.. Kim Christrup uddelte og gennemgik et lille skrift om sit 
tidligere og nuværende arbejde med badminton, samt hvad han forventer sig af det 
fremtidige samarbejde. 
Kim Christrup meddelte, at der arbejdes på et udbudsmateriale, der kan anvendes ved 
henvendelse til klubber. Mette Bjersing og Klavs Andreassen skal have et koordinati-
ons møde med Stig Jørgensen (klubservicechef i DBF) allerede mandag d. 2-10-06. 

 
Pkt. 4: Økonomi. 

Anders Hebo uddelte en oversigt over hold tilmeldt holdturneringen, der viste at 90 
klubber ud af i alt 130 klubber deltager med hold i holdturneringen. 
Holdsedler og regelbog er udsendt, desværre lidt forsinket. Den Danske Bank ønskede 
ikke at sponsere regelbogen. Det er lykkedes Kresten Valdal at få en ny aftale med 
Nordea. Vi skal derfor fremover bruge Nordea som bank, og det er meningen at alle 
minikasserer skal have en konto. 
Anders Hebo meddelte, at Kresten Valdal ønsker at ændre kontoplanen, og i den for-
bindelse foreslår Anders Hebo at gå over til et netbaseret regnskabssystem, som han 
kender i forvejen (pris ca. kr. 397,00 pr. måned). 
Anders Hebo udtrykte tvivl om, hvor megen tid, der vil gå med at overtage USU’s 
regnskab og om det kan ligge indenfor hans nuværende arbejdstid. AU vil se nærmere 
på sagen. 
Anders Hebo udleverede et foreløbig regnskab for 2005-06. Det udviste et stort under-
skud, som stammer fra en beklagelig fejl, hvor der ikke var udsendt regninger for del-
tagelse i vetuholdturneringen 2005-06. Erik Jonas Pedersen sender en opgørelse over 
deltagende hold, og Anders Hebo vil så udsende regninger til klubberne. Der var lige-
ledes lidt problemer med Yonex afregning. 
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Anders Hebo uddelte en oversigt over skyldige beløb. De store skyldnere skal foreslås 
en afdragsordning. En udgift til tøsetræf i Fredericia på kr. 1.600 skal eftergives. Kre-
sten Valdal kontakter de berørte klubber. 
Det er en fornemmelse, at nogle klubber udnytter B-medlemskab til at deltage i turne-
ringer og betale lavere kontingent. Skal vi afskaffe B-medlemskab??? 
Ulla Maltesen bad om, at bestyrelsen får en kopi af alle udsendelser også email. 
Vedrørende holdfællesskaber, skal vi stille krav om en ansvarlig person. Klavs Andre-
assen kontakter Kim Hansen (DBF) om hvilke formularer, der evt. kan bruges. 
Vi bliver nødt til at have en postkasse ved vores kontor, så vi kan få afleveret post. 

 
Pkt. 5: Ny sponsor. 

Sponsor aftalen med RSL bliver underskrevet i den kommende uge. Klavs Andreassen 
orienterer samtidig Yonex, at de ikke fik sponsoratet. 
  

Pkt. 6: Orientering fra udvalgene. 
BREDU. 
Foreløbig oversigt er udsendt med Info mappen. Opsplitning i drenge og piger er en 
succes og bibeholdes. 
Træningslejr i efterårsferien er opgivet. Forslag om kursus på efterskoler! 
SSU. 
Per Jakobsen gjorde opmærksom på, at han ikke står i Regelbogen. 
Den nye holdturnering synes at være en stor succes. 
Per Jakobsen vil lave slutspillet. 
USU. 
Man er godt i gang i et godt arbejdende udvalg. 
Der er stor tilslutning til fællesrejser. 
Der er bestilt tøj hos RSL til Danish Junior Cup. 
USU støtter forslag om 4+2 hold i stedet for 6+4 til DM for hold. 
VETU. 
Intet 
UDU. 
T1 havde 67 tilmeldte, giver 3 hold og er dobbelt så mange som sidst. Tilmelding til 
T2 i efterårsferien er også stor. Derimod er tilmelding til T3 og T4 beskeden og søges 
afholdt i samarbejde med KBKr. til foråret. 
Hjælpetrænerkursus har 16 tilmeldte. 
DU. 
Intet 
IT. 
Erik Jonas Pedersen vil gerne vedligeholde hjemmesiden for de enkelte udvalg, ud-
valgene skal blot give besked og sende de dokumenter, der skal ligge på deres hjem-
meside. Husk at angive en tydelig overskrift. 
AU. 
Intet. 
Sæsonplan. 
Ulla Maltesen meddelte, at man senest den 22-10-2006, skal have søgt om turneringer 
for sæsonen 2007-08. 
Desværre synes nogle flere turneringer end ellers aflyst. Måske det nye tilmeldingssy-
stems skyld? 

 2



 3

Pkt.: 7:  Arrangementer 2006/2007. 
SM for ungdom, indbydelse udsendt med info mappen, og ligger ligeledes på hjem-
mesiden. 
SM for senior og veteran skal udsendes snarest. 
Østmesterskaber afholdes i år i Skovshoved, vi anbefaler, at der inviteres til brunch. 

Pkt.: 8: Eventuelt. 
Klavs Andreassen meddelte, at Værløse har 50 års jubilæum, han og Lone Klamer 
deltager. 
Anders Hebo efterlyste nøgler og adgangskort fra personer der ikke længere deltager i 
SBKr.’s arbejde. Udvalgene sørger for at give besked til rette vedkommende. 
På bordet i det nye klublokale ligger en del gammelt materiale, som udvalgene bør 
gennemgå. Regnskaber vil kun blive gemt i 5 år. 
 

 
 
 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 21.50.       godkendt
  


